

**Каток в Силичах**

проектно-сметную документацию объекта для визуального осмотра прилегающей территории в виде маяка со смотровой башней открытого типа для посещения людей группами до 10-ти человек. Также в этом году ввели в эксплуатацию каток в Силичах под Минском, выполнили ряд серьезных работ на территории аэропорта «Минск», текущий ремонт одного из корпусов Министерства иностранных дел в центре столицы, ряд работ по ремонту и реконструкции резиденции Главы государства «Вискули» в Беловежской пушце.

Немало объектов ежегодно сдают в эксплуатацию специалисты СПМК-33, но число организаций, которые постоянно взаимодействуют с предприятием в осуществлении текущего ремонта и успешной эксплуатации зданий и помещений, выполнения других работ, еще больше. Среди них, к примеру, санаторий для ветеранов войны, труда и инвалидов «Ясельда», ЖКХ и отдел образования Пинского райисполкома.

– На протяжении трех последних лет предприятие особенно уверенно движется вперед, улучшая показатели, – рассказывает Сергей Бычило. – Так, уже можно

говорить, что по итогам 2017-го мы выйдем на уровень 130 процентов по строительно-монтажным работам по сравнению с прошлым годом. Сегодня можно сказать, что завоеванный авторитет уже работает на нас: портфель заказов на будущий год сформирован полностью. География заказов, как и все последние годы, – вся территория Беларуси. Среди приоритетных – строительство очистных сооружений в Рогачеве, спортзала санатория для оздоровления детей из чернобыльской зоны «Світанак», комплекса из семи домов для многодетных семей в Пинском районе. Мы – на пороге новогодних праздников. Поздравляю коллектив предприятия, наших ветеранов труда, белорусских и зарубежных партнеров с наступающим Новым годом! Стабильной и успешной работы, новых трудовых достижений! Пусть в каждом доме царят любовь, взаимоуважение и взаимопонимание. Праздничного настроения и рождественского волшебства всем вам, крепкого здоровья, бодрости, долголетия, счастья.

**Валерий ГРИШКОВЕЦ**  
Фото Валерия КОРОЛЯ

**Чайный центр в д. Горский**

## Пинск и Пинский район



СПЕЦПРОЕКТ «РЕГИОН»



ЭКОНОМИКА РОСТА

# От проекта до сдачи «ПОД КЛЮЧ»

С отличными показателями завершает уходящий год одно из старейших строительных предприятий Пинщины – специализированная передвижная механизированная колонна №33 ОАО «Пинсксовхозстрой». У строительной организации 45-летний трудовой стаж. За эти годы предприятие приняло участие в реализации более тысячи больших и малых проектов на территории Республики Беларусь и Российской Федерации, завоевало солидный авторитет и уважение у заказчиков строительных услуг.

Пять последних лет коллектив, в котором работает порядка 300 человек, возглавляет Сергей Бычило (на фото). К слову говоря, в СПМК-33 Сергей Владимирович и начал свой трудовой путь после окончания Брестского строительного института. Прошел здесь все ступени роста, отсюда был приглашен на должность заместителя председателя Пинского райисполкома, где проработал пять с половиной лет и снова вернулся в СПМК-33 – теперь уже на должность руководителя колонны. Предприятие выполняет широкий спектр строительных работ: возведение жилых домов, административных и промышленных зданий, а также строительство и реконструкцию объектов разной степени сложности. Одно из главных составляющих успеха предприятия – подбор высококлассных специалистов, наличие собственного



проектно-расчетного отдела и, конечно же, обеспечение всей необходимой строительной и вспомогательной техникой.

– Важнейшее преимущество предприятия сегодня в том, – рассказывает Сергей Бычило, – что наши специалисты выполняют все виды работ, начиная от проектирования и строительства – до сдачи объекта «под ключ». В последние три-четыре года мы, так сказать, плотно вошли в минский рынок. Нам доверяют строительство объектов повышенной сложности. Мы подаем заявку, участвуем в тендере и получаем право на возведение объекта. Раз выигрываем тендер, строим и к нам нет претензий, значит, специалисты СПМК-33 «Пинсксовхозстрой» работают профессио-

нально. Сейчас заканчиваем строительство учебного центра МВД Республики Беларусь в деревне Горани неподалеку от Столицы. Это комплекс оригинальных строений довольно сложной конструкции. Сдали в эксплуатацию галерею и произвели капитальный ремонт с модернизацией и частичной реконструкцией корпуса с киноконцертным залом санатория «Юность» на Минском море, жилой корпус и несколько других строений санатория «Приозерный» в Мядельском районе. Это сложнее, как в смысле проектирования, так и строительства объекты, заказчиком которых выступало Управление делами Президента Республики Беларусь. По заказу национального парка «Браславские озера» разработали